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KnouyeBble cnoBa

* [lpouenypbl
e PyHKUUMU




[lpouenypa - nognporpamMmma,
BbINONHA-OLLAA HEKOTOPbIE AEUCTBUS;
OHa MOXXEeT UMETb NMPOUN3BOSIbLHOE
KONMMYECTBO BXOQHbIX NapaMeTpOB.

OnvcaHve npoueaypbl UMeeT BUA;
def <ums npouenypb> () :

<onepartopbI>
def (ot aHrn. define — onpegenaTy)
OnepaTtopbl, KOTOPbIE BXOAAT B TENMO NpoLeayps.l,
3anncbIBaOTCA C OTCTYNOM, TEM CaMbliM NOKa3biBas Kakmne
KOMaHObl BXOAAT B nNpoueaypy.



[nsa Toro, 4tobbI Npoueaypa
3apaboTana, ee HeobxoaMmo BbI3BaTb
N0 UMEHWU: NPUYEM TaKMX BbI3OBOB
MOXET ObITb CKOJbKO YrogHO.
[Tpouenypa oomnkHa ObITb onpeaeneHa
K MOMEHTY €€ Bbl30Ba, T.e. A0KHa
ObITb BblINonNHeHa komaHaa def,
cosgatollas oobekT-npoueaypy B
namaTn. Ecnn npouenypa Bbi3biBaeTCA
M3 OCHOBHOW MporpamMmbl, TO HY>KHO
NOMeCTUTb onpeaenexHne npoueanypsl
paHbLUEe TOYKMN BbI30OBaA.



[Tpmep 1. BbIBECTU YETbLIPE CTPOKMN,
Ka)Xgas U3 KOTOPbIX COCTOUT N3 CEMU
eanHuL,.
def digit():

print (1111111)
print("“eTblpe CTPOKM N3 cemun eguHunL’)




[Tpumep 2. BbIBECTU YeTbIPE CTPOKW,
Kakgaa U3 KotTopblxX coctout n3 7, 8, 9, 10
eauHnL.
print("1"*n) #8bIBOAUT €ONHULLY N pa3
def digit(n):
print(*1*n )
print("YeTblipe cTpokn n3 7,8,9,10 egnHunL’)
digit(7) #8bIBOOUT eanHMLy 7 pas
digit(8) #B8bIBOOAUT eanHMLYy 8 pas
digit(9) #8bIBOOUT eanHMLy 9 pas
digit(10) #B8biBOAUT eanHuLy 10 pas




[Tpumep 3. MOXHO MEHATL HE TONMbKO

OJINHY CTPOKMK, HO U Umdpa 13 KOT.
CTPOUTCS 3Ta CTPOKa

def digit(d,n):

print (d*n )
X = Input('‘Beeaute undpy’)
y= int(input('BeBeguTte AnNnHy CTPOKKL’)
digit(x,y)
[lepemeHHble d 1 N - NOKanbHbIe
NepeMeHHbIE; OHN BBEOEHLI U
MCNonb3yrTcAa BHYTPU Npoueaypsl digit.




ObpallaTbcs K HUM BHE 9TOU
npoueanypsbl HENMb3A. Kak Tonbko paboTa
npoueaypsbl byaeTt 3akoH4YeHa, Bce
floKanbHble NepeMeEHHbIE yOansaTbCH U3
namMmsTH.

B Tex cny4vasax, Korga 3HadeHue
nepemMeHHON, Nony4yeHHoe B
nognporpamMmme, AOSMKHO ObITb
MCMonb30BaHO B OCHOBHOW nMporpamMme,
9Ty NEPEMEHHYIO crieayeT obbABUTb KakK
rmodanbHyHo.




[Tpumep 4. Anroputm EBknmnga ans
HaxXoXXOeHUa HandonbLuero ooLero

noenntena (HOL) aByx 4uncen.
def nod(a, b):

global x
while al=b:
if a >b:
a=a-b
else:
b=Db-a

X=4d




PyHKLMA - nognporpamMmma, MMeroLLlas
eOQNHCTBEHHbIN pe3ynbTar,
3anucbiBaeMbiv B A4enKy namMaTul.

B otnnymne ot npoueaypbl, PYHKLUUSA HE
TONbKO BbIMOMHAET Kakne-To KoMmaHabl,
HO 1 BO3BpaLLaeT pes3ynberaT B Buae
4ymncna, CAMBOJSIbHOW CTPOKK 1 Ap.

OnucaHue yHKLMN NMEET BUA:
def <uwms doyHKUnn> ():

<onepartopbI>
return <pesynerar>
def (ot aHrn. define — onpegenaTy)
Onepatopekl, KOTOPblE BXOAAT B TENMO OYHKLNM,
3anucblBaloTcs ¢ oTcTynoM. [locne oneparopa return
3anuncblBaeTcda pesyrbrat, KOTopbIn Bo3BpaLlaeT QyHKUNS.



B a3bike Python ecTb BCTpoeHHas
doyHKUMA maX, BblYUCnAoLLLad
MaKCcUManbHOE 3Ha4YeHMe.
[Tpumep 5. 3anucaTtb PYyHKUMIO,
KOTopaa Bo3BpalLlaeT 3HavyeHune
HandonbLLEro u3 AByx Yncernl.



def max(a, b):

if a >b:
m = a

else:
m=>Db

return m




[lpumep 6. HanucaTtb nporpammy
HaxXoXXOeHUa MakcumMmanbHOro us 4

LenbIX Yncen, UCMOoNb3YHoLLYIO
doyHKLMIO MoMcka MakCUMarnbHOro 13 2-

X HANCEI.




def max(a, b):

if a >b:
m = a

else:
m=>Db

return m

a, b, ¢, d = map(int, input().split())
f = max(max(a, b), max(c, d))
print(‘f=", f)




Bonpochbl n 3agaHus

B sanBape Calue nogapunu napy HOBOPOXOEHHLIX KPOSTNKOB.
Uepes gBa Mecdaua OHM ganu nepsbiv NpUNog — HOBYHO napy
KPONUKOB. A 3aTeM JaBanu Npunnog rno nape KPosinkoB KaXKabin
Mecau. Kaxagas HoBas napa Takxke gaeTt nepsbin npunsog (napy
KPOSIMKOB) Yepes ABa Mecsua, a 3ateM — Mo rnape KposriMkoB
Kaxabln mecsy. CKonbKo nap Kponukos byaet y Cawm B
nekabpe?



PelLueHune:

f(n) — KON-BO Nap KPOSIMKOB B MECSLE C
HOMEpPOM n.

f(1) =1, 12) =1, 1(3)=2. 13 aByx nap B
MapTe, AaTtb NPUNNOoL MOXET TOSbKO
ogHa. AHanorunyHo B anpene. F(4)=2/ B
Mae, TONbKO poaUBLUNECS B MapPTeE U
paHee f(5) = f(4)+1(3) = 5

Taknm obpasom, nonyyaer
nocnegoBsaTeribHOCTb PrboHaYumn







